


БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Представника РО «Незалежної Релігійної Месіанської Громади «Бейт Кнессет» (дім зібрання) у Дніпровському районі м. Києва», уповноваженого на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній державній адміністрації м. Києва

Козир Михайло Олександрович

Контактна інформація: <i>поштова та електронна (E-mail) адреса, контактний телефон (робочий, мобільний)</i>	Київ 04212, вул. Зої Гайдай 10 кв. 39 areflavia@gmail.com (050) 3306257
Число, місяць і рік народження	11 січня 1979
Освіта	Вища
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Нагороди, почесні звання (за наявності)	
Місце роботи, займана посада в ІГС	Член братської ради
Досвід роботи у виборних органах, в т.ч., громадських	Помічник народного депутата Попеску І.В. 2007-2014 Член Громадської ради при міністерстві юстиції України з 2017 -2019 рік, голова комітету з питань дотримання прав та свобод людини, міжнародного співробітництва та адаптації законодавства України до права ЄС. Член Громадської ради при міністерстві юстиції України з 2019 - по теперішній час, Голова комітету з питань дотримання прав та свобод людини, міжнародного співробітництва та адаптації законодавства України до права ЄС, надання правової допомоги. Заступник голови комітету з питань антикорупційного законодавства, фінансового моніторингу, протидії незаконному обігу коштів та антирейдерського законодавства. З квітня 2021 року секретар ГР при Міністерстві юстиції України
Трудова діяльність (за останні 5 років по теперішній час) (додатково зазначається чи є представник ІГС на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування)	
З 2000 по теперішній час	Комерційний директор ТОВ «Аре-Флавія»

Козир М.О.



23.05.2021

*Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів по формуванню
нового складу Громадської ради при
Деснянській районній Державній
адміністрації м. Києва*

Мотиваційний лист Козир Михайло Олександровича


Особисту участь в формуванні і роботі Громадської Ради Деснянського району міста Києва вважаю доречним, як представник інституту громадського суспільства, та як людина з достатнім досвідом подібної роботи на території міста Києва.

В Громадській раді :

- Буду продовжувати розпочату діяльність громадської платформи для вирішення питання доступності приміщень як, державних та комунальних, так і приватних та доступності транспортних сполучень, згідно постанови КМУ 1073-р , питання, яке не вирішується багато років;

- Розвиток інклюзивного навчання та класів у навчальних закладах освіти для дітей з особливими освітніми потребами.

Козир М.О.



13.06.2021

Незалежна релігійна
МЕСІАНСЬКА ГРОМАДА "Бейт Кнессет"
(«Дім зібрання»)

у Дніпровському районі м.Києва

Код 36239764

02192, м.Київ. Дарницький Бульвар, буд.4-А, кв.115
Тел. (067) 467-45-86 . e-mail: beit.knesset.kiev@gmail.com

Вих. № 20/05/21 р.
від «26» травня 2021 р.

**Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів по формуванню
нового складу Громадської ради при
Деснянській районній Державній
адміністрації м. Києва.**

ЗВІТ

про діяльність Релігійної організації
«НЕЗАЛЕЖНА РЕЛІГІЙНА МЕСІАНСЬКА ГРОМАДА «Бейт кнессет (дім зібрання)
у Дніпровському районі м. Києва»
у 2020 -2021 р.р.

Релігійна організація «МЕСІАНСЬКА ГРОМАДА "БЕНТ КНЕССЕТ" об'єднує фізичних осіб віруючих, розвиток спільної концепції реалізації загальнодержавних соціальних та релігійних реформ у м. Києві і своєю діяльністю сприяють створенню необхідних передумов для подальшої демократизації суспільного життя та сприяння розвитку місцевого самоврядування у місті.

Релігійна організація постійно здійснює захист інтересів територіальної громади м. Києва, а саме:

1. через письмові звернення та публічні виступи на місцевих заходах різного формату, подання КМДА, КМР, депутатам ВРУ письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень що до вільного розвитку релігійних громад в частині надання свої пропозиції по системі місцевого самоврядування в Києві за участю віруючих членів громади м. Києва.

2. Члени Організації приймають активну участь у заходах, які проводяться під патронатом Керівництва держави з підтримки правоосвітницької діяльності з захисту прав людини та розвитку Громадянського суспільства.

3. Члени Громади приймають участь у заходах направлених на створення рівних умов для учнів шкіл та підтримки навчальної програми «Сімейних цінностей».

Керівник



Яблочник Е. Й.